

2011年家装四大流行趋势



随着城市居民生活步伐的加快以及生活品质的提升，人们对家居环境越来越重视，从过去注重价格、实用性到如今追求个性、舒适、健康、环保，大众的消费行为越发理性。简约风格能减少材料的使用，实现环保家装，可以有效控制装修成本，并使家居生活更加轻松明快。

趋势一：简约风格成主流

由于现代社会生活节奏加快，生活压力增大，因此简约舒适的家居受到越来越多消费者的追捧。业内专家预测，2011年简约风格将成为家装设计的主流。简约风格能减少材料的使用，实现环保家装，可以有效控制装修成本，还可使家居生活更加轻松明快。

趋势二：重装饰轻装修

2011年，软装配饰将成为家

装行业最炙手可热的关键词，是未来家装行业发展的新方向。软装配饰可以根据居室空间的大小、形状，消费者的生活习惯以及兴趣爱好、自身经济情况等，从整体上综合策划装饰设计方案，从而体现出消费者的个性品位，避免了“千家一面”的现象。如果消费者觉得现在的家装风格太陈旧或过时了，不

必花很多钱重新装修，只需要花点心思改变一下家具、窗帘、装饰品、日用品等，就能对家居起到画龙点睛的美化作用，同时避免了大动干戈，其实也是一种环保行为。

趋势三：注重天然材质的饰材

2011年，人们将更愿意使用天然材料的家居产品。比如，越来

越多的天然材质被纳入卫浴空间的设计中，木材、石材、藤材等纷纷突破了不适宜制作卫浴用品的定律。免胶地板可以免胶安装，大大提高了施工速度，除了安装和维修方便外，更重要的是其环保性能卓越，有望成为2011年全球地板业新的发展方向。另外，使用纯实木、不刷油漆、不加任何修饰的原生态地板，也将成为一种流行新品。

趋势四：第三方监理将受热捧

2011年，从工程建设监理中细化出来的家庭装修监理将更加完善，其专业化的服务会受到青睐。有不少消费者开始请一些独立的监理公司或专业工作室对房屋装修进行监理把关。因为是第三方，消费者更相信监理，有的消费者甚至要求第三方监理对设计、购材、施工等装修全过程进行监管。(爱家)

**洛阳红星美凯龙
三周年店庆
精心筹备中**

红星美凯龙自2008年进驻洛阳家居市场至今，整整三年。三年时间，红星美凯龙完成了华丽转身，与洛阳新区同发展、共迈进，现已成为整个行业的佼佼者。下个月，红星美凯龙即将举行三周年店庆活动。为了回馈广大消费者的大力支持，与市民一起分享三年来的发展历程和成就，商场将于店庆期间举行异彩纷呈的活动。据悉，这次红星美凯龙将重推“精明太太”置家计划，精心安排七大省钱活动，让更多的家庭在活动中受益，在春季装修旺季到来之际给大家提供更大的便利和实惠。

红星美凯龙年初就宣布今年将推出一系列深入人心的活动，此次“精明太太”置家计划主要是为辛苦操劳、一心为家的新时代女性提供一个省钱、省力、省心的装修平台。

(刘宁)



兔年装修 告诉您降低造价的八个秘诀

1. 装修材料的质量分上、中、下几个等级，同一种材料，会因进货渠道不同令价格不同，因此货比三家永远是适用的。

2. 采购材料时，尽可能请设计师或装修的工人同去，一来他们知道何处可以买到物美价廉的材料，事半功倍；更主要的是，材料商对这些长期

客户所报的价格会很优惠。

3. 采用“大部分便宜小部分贵”的办法，多数的材料和做法采用便宜的，少数画龙点睛的部分采用高价位的，这样看起来会有较高的格调。

4. 避免在旺季(节假日及年尾)的时间装修，此时人工费通常会上浮。

5. 不要找新开业的装修公司，因为一家运作不成熟的公司，它所犯的错误而导致的经济损失，最终有可能转嫁到户主身上。

6. 不要找大的装修公司，因为它的运作成本高，收费也会相应偏高。

7. 除非你要施工的量很小，否

则最好还是请专业设计师替你规划设计，这样可以使你的钱都花到实处，并取得应有的效果。

8. 除非你是专业人士，否则不宜直接雇请工人施工，因为那样表面上花钱少，而实际上因为细节和做法上的不同，你所花的钱远高于你所得到的效果。(小文)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费

